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I. Cuando los Reyes Católicos se casaron, unieron con su matrimonio bajo una sola corona ambos
reinos. De su reinado destacan dos acontecimientos fundamentales: la toma de Granada, que pone fin a
la Reconquista, y, sobre todo, el descubrimiento de América.

II. Hacía tiempo que Castilla y Portugal, para agilizar el comercio de las especias con Oriente,
intentaban encontrar una ruta marítima “directa”. Cristóbal Colón, conocedor de esta situación, fue
convencido de que a Oriente se podía llegar navegando siempre hacia Occidente (los científicos de la
época no tenían duda de que la tierra era redonda). El navegante expuso al rey de Portugal, Juan II, la
intención de poner en práctica su proyecto de experimentar una nueva ruta. Ante la negativa del monarca
portugués, Colón se dirigió a los Reyes Católicos, los cuales después de una larga y difícil negociación,
decidieron financiar la expedición.

III. El 3 de agosto de 1492 Colón zarpó de Palos de Moguer con una flota de tres barcos y una
tripulación de unos noventa hombres. Después de un viaje peligroso, el 12 de octubre desembarcó en
una isla que llamó San Salvador. Unos meses más tarde emprendió el viaje de vuelta y al llegar a
Barcelona fue acogido con grandes honores. Realizó otros tres viajes, en los que exploró Las Antillas y
Sudamérica. Pero a medida que avanzaba la conquista de las nuevas tierras, iban empeorando las
relaciones entre Colón y las autoridades españolas, hasta que éstas decidieron destituirlo de (odos los
cargos que había ocupado hasta entonces. Murió olvidado por todos y sin saber que había descubierto un
nuevo continente: América.

IV. Cuando empezó la colonización del nuevo territorio, para no entrar en conflicto, España y
Portugal llegaron a un acuerdo de no beligerancia {состояние войны). En él se atribuyó a España la
totalidad del continente americano, salvo Brasil, sobre cuyo territorio se reconoció la hegemonía
portuguesa. Como contrapartida Portugal obtuvo además la certeza de que España no se metía en la
colonización de la costa africana.

Выберите завершение предложения в соответствии с содержанием текста.
 

Cristóbal Colón, que estaba al tanto de la situación,...
1) fue desorientado pensando que a Oriente se podía llegar navegando siempre viajando hacia
Occidente (los científicos de aquella época estaban convencidos de que la tierra era esférica).
2) estaba seguro de que a Occidente se podía llegar viajando siempre hacia Oriente (los
intelectuales de aquella época estaban seguros de que la tierra tenía forma esférica).
3) fue convencido de que a Oriente se podía llegar viajando siempre hacia Oeste (los sabios de
aquel tiempo no dudaban que la tierra era redonda).
4) fue convencido de que a Oriente se podía llegar navegando siempre hacia Occidente (los
científicos de la época no estaban convencidos de que la tierra fuera redonda).


